



ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

5- 8 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024

ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

ΓΕΩΤΕΕ: «Επιβεβλημένος ο καθορισμός σύγχρονων προδιαγραφών για τα νεκροτομεία αδέσποτων ζώων συντροφιάς»

- Η νεκροψία – νεκροτομή ζώων αποτελεί κτηνιατρική πράξη και διενεργείται αποκλειστικά από Κτηνίατρο.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROCAPITAL](https://www.agrocapital.gr)

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ

Εκ παραδρομής πασάλειμμα πληρωμή βάσει παλιού ΟΣΔΕ και ο λογαριασμός αργότερα

Αυτό που έχει γίνει με την ανακοίνωση του ΟΠΕΚΕΠΕ στη νέα απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για αχρεωστήτως καταβληθέντα ποσά ύψους 63 εκατ. ευρώ δεν έχει προηγούμενο. Αποτελεί μια από τις χειρότερες στιγμές στη λειτουργία του ελληνικής δημόσιας διοίκησης. Συνιστά ξεκάθαρη ομολογία λαθροχειρίας, την οποία, η σημερινή διοίκηση του Οργανισμού, σπεύδει να αποδώσει σε «σφάλμα... εκ παραδρομής».

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)

Μισή ντουζίνα εγκυκλίων και εφαρμοστικών λείπει ώστε να τρέξει το ΟΣΔΕ

Η πρωτόγνωρη καθυστέρηση στην υποβολή δηλώσεων ΟΣΔΕ έχει θέση επ' αμφιβόλω ολόκληρη την πορεία των κοινοτικών ενισχύσεων 2024.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)

Στο ΥπΑΑΤ φάκελος με παραμορφωμένα ροδάκινα, στο 100% οι ζημιές από το χαλάζι στην Πέλλα

Ετοιμάζεται ο φάκελος με ζημιές από τα παραμορφωμένα ροδάκινα, ο οποίος πρόκειται να κατατεθεί την επόμενη εβδομάδα στο ΥπΑΑΤ.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROTYPOS](#)

Δεν εφαρμόζεται η έκπτωση φόρου κατά 30% σε αγρότες που τον δικαιούνται

Συνεχίζει να μην εφαρμόζεται η έκπτωση φόρου 30% σε κατόχους αγροτικής εκμετάλλευσης.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROTYPOS](#), [AGRO24](#)

Ελαιόλαδο: Μια μάχη των παραγωγών με τον χρόνο – Η προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή

Η προοπτική για το ελαιόλαδο δεν είναι ενθαρρυντική - Η κλιματική αλλαγή ανατρέπει τη συγκομιδή, προκαλώντας την προαναφερθείσα εκτίναξη των τιμών της βασικής μεσογειακής διατροφής

Περισσότερες πληροφορίες : [IN.GR](#)

Αμετάβλητος ο Δείκτης Τιμών Τροφίμων του FAO τον Ιούνιο

Αμετάβλητες παρέμειναν οι διεθνείς τιμές των τροφίμων τον Ιούνιο, καθώς οι αυξήσεις στις τιμές των φυτικών ελαίων, της ζάχαρης και των γαλακτοκομικών προϊόντων αντιστάθμισαν τη μείωση στις τιμές των δημητριακών, όπως ανέφερε την Παρασκευή 5 Ιουλίου ο Οργανισμός Τροφίμων και Γεωργίας των Ηνωμένων Εθνών (FAO).

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)

Επιπλέον έσοδα από τα φωτοβολταϊκά αγροτών με το σχήμα net billing που επιτρέπει πώληση περίσσειας ενέργειας

Το σχήμα net-billing (ταυτοχρονισμένος συμψηφισμός), που διαδέχεται το net-metering (ενεργειακός συμψηφισμός), έρχεται να εισάγει η υπουργική απόφαση που τέθηκε σε δημόσια διαβούλευση από το υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)

Τεχνολογικά άμεσα εφικτή η μείωση των φυτοφαρμάκων κατά 50%, όπως προτείνει η νέα ΚΑΠ

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRO24](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ

Πρόσκληση προς τους Δασικούς Συνεταιρισμούς για την συνδρομή τους σε μεγάλα περιστατικά δασικής πυρκαγιάς

Περισσότερες πληροφορίες : [DASARXEIO.COM](#)

ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΚΑ

Επενδύσεις για βιώσιμη αλιεία σε χώρες ΑΚΕ τρέχουν ΕΕ και FAO

Καθώς η παγκόσμια ζήτηση για θαλασσινά συνεχίζει να αυξάνεται, τα συστήματα αλιείας και υδατοκαλλιέργειας θεωρούνται ολοένα και περισσότερο ζωτικής σημασίας για την επισιτιστική και διατροφική ασφάλεια. Αυτά είναι απαραίτητα για τη διαβίωση εκατομμυρίων ανθρώπων σε όλο τον κόσμο. Η παγκόσμια παραγωγή αλιείας και υδατοκαλλιέργειας βρίσκεται σε άνοδο, φτάνοντας ένα νέο υψηλό της τάξης των 223,2 εκατομμυρίων τόνων το 2022. Εκτιμάται ότι 61,8 εκατομμύρια άνθρωποι απασχολούνται στον τομέα της πρωτογενούς παραγωγής, κυρίως σε επιχειρήσεις μικρής κλίμακας. Το 24% των αλιέων και των ιχθυοκαλλιεργητών είναι γυναίκες.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)